

---

## **"Браконьерство по-камчатски. Рыбаки выбросили пограничника в море." Статья в газете "Аргументы и Факты. Камчатка"**



В октябре 2022 года Камчатским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России было направлено в суд уголовное дело по обвинению троих мужчин в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа, военнослужащего). Санкция ст. 317 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от 12 до 20 лет с ограничением свободы на срок до 2 лет, либо пожизненным лишением свободы.

**Статья в газете "Аргументы и Факты. Камчатка"**  
- [https://kamchatka.aif.ru/incidents/brakonerstvo\\_po-kamchatski\\_rybaki\\_vybrosili\\_inspektora\\_v\\_more](https://kamchatka.aif.ru/incidents/brakonerstvo_po-kamchatski_rybaki_vybrosili_inspektora_v_more)

---

## Изображения



07 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1747113>